

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5 మహబూబ్ నగర్, మంగళవారం 10 సెప్టెంబర్ 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET



కాలాన్ని ఆయుధంగా మార్చి తన రచనల ద్వారా ప్రజల్లో చైతన్యం కల్పించిన ప్రజాకవి కాళోజీ నారాయణరావుకు సోమవారం ప్రజలు నివాళులర్పించారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు చిత్తపటానికి పూలమాలలు వేసి ఆయన నీవలను కొనియాడారు.



అయిజ కేజీబీవీ పాఠశాల ఆవరణలో నీటి కోసం చేతిపంపు వద్ద బిడ్డలతో నిల్వన్న విద్యార్థినులు



బిడ్డలతో నీటిని మోసుకొస్తున్న విద్యార్థిలు

గద్వాల అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఆవరణలోని ప్రైవేట్ బోరు వద్ద నీటి కోసం బిడ్డలతో బాలులు దీనిన విద్యార్థులు

- వర్షాలు కురుస్తున్నా తప్పని తాగునీటి గోస
- గద్వాల అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ లో కన్నీటి కప్పాలు
- ఒకటికీ, రెంటికీ బయటకు వెళ్తున్న విద్యార్థులు
- అయిజ కేజీబీవీలో కాలిపోయిన మోటార్
- చేతిపంపు వద్ద బిడ్డలతో తప్పని బారులు
- కేటిడొడ్డి మండలం కొండాపురంలో తాగునీటి ఎద్దడి
- సరఫరా కాని మిషన్ భగీరథ జలాలు

పోనీపాట్లు



గద్వాల అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల ఆవరణలో స్నానమాచరిస్తున్న విద్యార్థులు

వర్షాలు కురుస్తున్నా కురుస్తున్నా.. విద్యాలయాల్లో నీటి గోస మాత్రం తీరడం లేదు. జోగుళంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో విద్యార్థులు పానీ కోసం పాట్లు పడుతున్నారు. బోరు మోటార్ చేతిపంపుతో పాఠశాల ఆవరణలోని ప్రైవేట్ బోరు నీటితో 120 మంది అవసరాలు తీర్చుకుంటున్నారు. ఇందుకోసం పాట్లుగా లేచిన తదుపరి బిడ్డలు వట్టుకొని బోరు వద్ద బారులు దీనితున్నారు. అలాగే అయిజ కేజీబీవీలో మోటార్ పనిచేయకపోవడంతో విద్యార్థులు చేతిపంపును ఆశ్రయిస్తున్నారు. కేటిడొడ్డి మండలం కొండాపురంలో నీటికి కటకట పర్చి డింది. కొన్ని వార్డులకు మిషన్ భగీరథ నీరు సరఫరా కాకపోవడంతో తప్పని పరిస్థితుల్లో సమీపంలోని వ్యవసాయ బోర్ల వద్దకు పరుగులు పెడుతున్నారు. జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో నీటి కోసం విద్యార్థులు, ప్రజలు ఇక్కట్లు పడుతున్నా అధికారులు వట్టిచుకోవడం లేదని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

- నీటివర్షం మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 9

ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి..

పాఠశాలలో ఉన్న మోటార్ రిపేర్ చేయించినా మళ్ళీ కాలిపోయింది. దీంతో 15 రోజులుగా నీళ్ల కోసం అవస్థలు పడుతున్నాయి. అందరూ వచ్చి చూసి వెళ్తున్నారే తప్పా ఎవరూ సమస్యను పరిష్కరించడం లేదు. నిత్యం పాఠశాల సమీపంలోని బోరు వద్దకు వెళ్లి వరుసలో నిలబడి నీటిని తెప్పించుంటున్నాం. ఇప్పటికైనా అధికారులు సుందంబి సమస్యను పరిష్కరించాలి.

- షాయీ, 8వ తరగతి, చింతకూట

బాతూంలు లేక అవస్థలు..

పాఠశాలలో 120 మంది విద్యార్థులకు నూరేండు బాతూంలే ఉన్నాయి. విడిలేని పరిస్థితుల్లో సమీపంలోని బోరు మోటార్ వద్ద నీటిని తెచ్చుకొని ఆరుబయటి స్నానాలు చేయడంతో పాటు బిడ్డలు ఉతుకుంటున్నారు. మల షిడ్డలను కూడా బయటకు పోవాలింది. వగలు ఇబ్బంది లేదు. రాత్రికీ పాఠశాల ఆవరణలో మోటారును ఆపడంతో రాబయింటనే భయం వేస్తుంది. అధికారులు తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలి.

- శివరాజ్, 8వ తరగతి, బోయిలగూడెం

15 రోజులుగా బోర్ రిపేర్

సైవేట్ బోరు వద్దకు విద్యార్థుల పరుగులు
పట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు
అనాధలంటే అంత చులకనా.. ?

సందర్భం.. నీటి సమస్యను తీరుస్తామని హామీ ఇచ్చి వెళ్లినా నీటికి మరమ్మతులు మాత్రం చేయలేదు. దీంతో పాఠశాలలో ఉన్న విద్యార్థులు ఉడయం నిర్ణయించుకొని సమీపంలోని ప్రైవేట్ బోరును ఆశ్రయిస్తున్నారు. అక్కడ నుంచి బిడ్డల ద్వారా నీటిని పట్టుకొచ్చి స్నానాలు చేస్తున్నారు. ఇందుకోసం ముందు వెళ్లి సమస్యను తెలియజేస్తే పరుగులు పెట్టినా, ఒకటి, రెంటికీ ఆరు బయటకు వెళ్తున్నారు.

120 మందికి రిపేర్ జాతీయం..
పాఠశాలలో 120 మంది విద్యార్థులకు ఉండగా వీరందరికీ కలిపి పాఠశాల లోపల రెండు బాతూంలు మాత్రమే ఉన్నాయి. ఇవి విద్యార్థులకు ఏ మూలకూ సరి పోకట్టు లేదు. దీంతో చేసినా లేక అందరూ ఆరు బయట స్నానాలు చేయడంతో పాటు బిడ్డలు ఉతుకుంటున్నారు. ఒకటి, రెంటికీ ఆరు బయటకు వెళ్తున్నారు.

ప్రవార లేక పోతూ దుతూ రాత్రిళ్ళు వచ్చే రద్దలు, పగ తాగునీటి సమస్య వేదీస్తున్నది. 4 నుంచి 8వ తరగతి వరకు ఇక్కడ 120 మంది విద్యార్థులు విద్యాభ్యాసం చేస్తున్నారు. దీంతో నీటి అవసరం కోసం వారు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు. సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్న అధికారులు పత్రా లేకుండా పోయారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

మరమ్మతులు మలబారం..
పాఠశాల ఆవరణలోని బోరు మోటార్ 20 రోజుల కిందట చెడిపోగా వార్డెన్ మరమ్మతులు చేయించారు. తర్వాత మళ్ళీ రిపేర్ జాబ్ రిపేర్ చేయించారు. ఈ విషయాలన్నీ జిల్లా విద్యాలయ దృష్టికి కూడా తీసుకొచ్చారు. జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ విద్యా డివిజన్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను

మిషన్ భగీరథ నీటి కోసం బిందెలు వంచుకు పెట్టుకున్న కొండాపురం గ్రామస్థులు



కొండాపురంలో తాగునీటి ఎద్దడి

• వ్యవసాయ బోర్లను ఆశ్రయిస్తున్న గ్రామస్థులు
• వారం రోజులైనా పట్టించుకోని అధికార యంత్రాంగం

కేటిడొడ్డి, సెప్టెంబర్ 9 : కేటిడొడ్డి మండలంలోని కొండాపురం గ్రామంలో తాగునీటి ఎద్దడి తీవ్రంగా ఉండడంతో గ్రామస్థులు వాపో మొన్నారు. గ్రామంలో వారం రోజులుగా ఇది పరిస్థితి ఏర్పడింది. మిషన్ భగీరథ ద్వారా గ్రామానికి తాగునీటిని అందించడం లేదు. అయితే కొన్ని వార్డులకు సరఫరా కాకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఆయా వార్డుల ప్రజలు తాగునీటి కోసం వ్యవసాయ బోర్లను ఆశ్రయించి నీటిని తెచ్చుకొన్నారని వార్డు వేసిన వ్యక్తం చెప్పారు. సమస్యను పరిష్కరించాలని పలు మార్లు అధికారులను కోరు తప్పా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు సుందంబి గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

ఆకట్టుకుంటున్న గణేశుడు

అచ్చంపేట, సెప్టెంబర్ 9 : అచ్చంపేట పట్టణంలో శాలివాహన యువ జన సంఘం ఆధ్వర్యంలో కుండలు తయారు చేస్తున్నట్లు ఏర్పాటు చేసిన గణేశుడి విగ్రహం భక్తులను ఆకట్టుకుంటున్నది. మండలంలో మళ్ళీ కుండలు తయారు చేసే కమిటీని ఏర్పాటు (సారె, నల్ల, రామ్, చేతికర్ర ఉప యోగి వారు. మళ్ళీపాత్రల వాడకం వల్ల అనేక రాజులు ఉన్నా యి తెలియ జేయడం తోపాటు మనిషి పుట్టక నుంచి చూపు వరకు ఏడో ఒక రూపంలో మళ్ళీ పాత్రల ఉప యోగం, సంబంధాన్ని వివరించే ప్రదర్శనలతో ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. అయితే ఏటా కొత్త రూపంలో విషయకుడి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్టించే శాలివాహన సంఘం యువకులను ప్రజలు ఆదరం దిస్తున్నారు.



అచ్చంపేటలో కుండలు తయారు చేస్తున్నట్లు ఏర్పాటు చేసిన గణేశుడి విగ్రహం

పాడి రైతుల ఫైర్

మిడ్చేట్ల, సెప్టెంబర్ 9 : పిండిండ్లలో ఉన్న పాల బిల్లులు వెంటనే చెల్లించాలని పాడి రైతులు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మిడ్చేట్ల మండల కేంద్రంలోని కల్వకర్ల - జడ్పెట్ల ప్రధాన రూరూని పాడి రైతులు డిమాండ్ చేశారు. అయితే పాల కొత్త రూపంలో విషయకుడి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్టించే శాలివాహన సంఘం యువకులను ప్రజలు ఆదరం దిస్తున్నారు.



చిన్నోనిపల్లి ముంపు గ్రామంలో వివరాలు సేకరిస్తున్న ఆర్డీవో రాంచందర్

గట్టు, సెప్టెంబర్ 9 : ఉన్న ఊరు వదిలి, చెట్లకొకరు పుట్టికొకరు అన్నట్టుగా చిన్నోనిపల్లి వాసులు ఊరి చేసిన తర్వాత ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులకు ఇప్పుడు తెలియకట్టు ఉన్నది. ఆదివారం రిజర్వేషన్ తోపాటు చిన్నోనిపల్లి ముంపు గ్రామాన్ని ఏమైతే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సం దర్శించిన సంగతి తెలిసింది. అయితే ఈ గ్రామస్థులు పడుతున్న కష్టాలన్ని సర్కార్ మీడియాలో కథనాలు వస్తుండడంతో మిడ్చేట్ల, తానెల్ల రైతులతో కలెక్టర్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. అధికారులను నాలుగు బింగులు ఏర్పాటు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. గట్టు, దరూర్, మల్లకల్, కల్లెక్కెరెట్ల ఎమ్ సెక్షన్ తానెల్ల వరుసగా సరి తారాక, వెంకటాపు, జాబెట్ల అప్పారెడ్ల, రాధాకృష్ణ అప్పారెడ్ల లీంలను ఏర్పాటు చేశారు. అయితే స్థానికులు ఇరి గేట్, రివెన్యూ, పంచాయితీ తదితర శాఖల అధికారులను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలో ముంపు గ్రామంలో పునరావాస కేంద్రాన్ని ఆర్డీవో రాంచందర్ ఆధ్వర్యంలో అధికారులు పరిశీలించి ముంపును గుర్తించి ఇండ్ల తిక్కను తేల్చారు. పునరావాస కేంద్రంలో ఇదివరకు పంపిణీ చేసిన ప్లాట్లలో పాజిషన్ ఎవరున్నారనే విషయాన్ని గుర్తించారు. విద్యుత్, మిషన్ భగీరథ తదితర శాఖల అధికారులు కూడా గ్రామంలో మకాం వేసి పునరావాస కేంద్రానికి అవసరమయ్యే మౌలిక వసతులన్ని తిక్కలు చేశారు. కాగా గ్రామస్థులు, నిర్వాసితుల కోసం అన్నదాన శిథిలాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అయితే స్థానికులు ఆడోళ్ళు చేస్తారనే ముందుచూపుతో గట్టు, దరూర్, మల్లకల్, అయిజ వెస్టర్లతో మిషన్ భగీరథ వద్దకు వచ్చారు. ఆయితే స్థానికులు కోరు తప్పా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు సుందంబి గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

చిన్నోనిపల్లికి సారోళ్ళొచ్చారు..

• గ్రామంలో మకాం వేసిన అధికారులు
• ఆగమేపూల మీద రావడంపై అనుమానాలు
• కొనసాగుతున్న పోలీస్ పహారా ?
• ఖాళీ చేయించే ప్రయత్నమంటూ నిర్వాసితుల ఆరోపణ

గుట్టు, సెప్టెంబర్ 9 : చిన్నోనిపల్లి వాసులు ఊరి చేసిన తర్వాత ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులకు ఇప్పుడు తెలియకట్టు ఉన్నది. ఆదివారం రిజర్వేషన్ తోపాటు చిన్నోనిపల్లి ముంపు గ్రామాన్ని ఏమైతే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సం దర్శించిన సంగతి తెలిసింది. అయితే ఈ గ్రామస్థులు పడుతున్న కష్టాలన్ని సర్కార్ మీడియాలో కథనాలు వస్తుండడంతో మిడ్చేట్ల, తానెల్ల రైతులతో కలెక్టర్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. అధికారులను నాలుగు బింగులు ఏర్పాటు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. గట్టు, దరూర్, మల్లకల్, కల్లెక్కెరెట్ల ఎమ్ సెక్షన్ తానెల్ల వరుసగా సరి తారాక, వెంకటాపు, జాబెట్ల అప్పారెడ్ల, రాధాకృష్ణ అప్పారెడ్ల లీంలను ఏర్పాటు చేశారు. అయితే స్థానికులు ఇరి గేట్, రివెన్యూ, పంచాయితీ తదితర శాఖల అధికారులను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలో ముంపు గ్రామంలో పునరావాస కేంద్రాన్ని ఆర్డీవో రాంచందర్ ఆధ్వర్యంలో అధికారులు పరిశీలించి ముంపును గుర్తించి ఇండ్ల తిక్కను తేల్చారు. పునరావాస కేంద్రంలో ఇదివరకు పంపిణీ చేసిన ప్లాట్లలో పాజిషన్ ఎవరున్నారనే విషయాన్ని గుర్తించారు. విద్యుత్, మిషన్ భగీరథ తదితర శాఖల అధికారులు కూడా గ్రామంలో మకాం వేసి పునరావాస కేంద్రానికి అవసరమయ్యే మౌలిక వసతులన్ని తిక్కలు చేశారు. కాగా గ్రామస్థులు, నిర్వాసితుల కోసం అన్నదాన శిథిలాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అయితే స్థానికులు ఆడోళ్ళు చేస్తారనే ముందుచూపుతో గట్టు, దరూర్, మల్లకల్, అయిజ వెస్టర్లతో మిషన్ భగీరథ వద్దకు వచ్చారు. ఆయితే స్థానికులు కోరు తప్పా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు సుందంబి గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరారు.



రోడ్డు పై బయటపడిన పాడి రైతులు



విద్యార్థులతో కలిసి నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా నేత బిల్లయ్య



వ్యవసాయ బోర్ల వద్ద నుంచి తాగునీటిని తీసుకొస్తున్న కొండాపురం గ్రామస్థులు



బయటే కూర్చుని ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది (ఇన్ సెట్స్) పాఠశాల గేటుకు వేసిన తాళం

అద్దె చెల్లించలేదని.. గురుకుల భవనానికి తాళం

• 8 నెలలకు రూ.60 లక్షలు అద్దె చెల్లించాలని యజమాని

పనపర్తి టౌన్, సెప్టెంబర్ 9 : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ గురుకుల పాఠశాల, డిగ్రీ కళాశాల అద్దె బాకాయి చెల్లించలేదని భవన యజమాని నుంచి సోమవారం ప్రధాన గేటుకు తాళం వేశారు. ఉపాధ్యాయులు, అధికారులకు లోపలికి అనుమతించలేదు. నాగవరం వద్ద ఉన్న అనూనీ ప్రైవేట్ భవనంలో పెద్దమందడి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో 618 మంది, మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో 400 మందితో నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే, ఎనిమిది నెలలకు రూ.60 లక్షలు అద్దె చెల్లించలేదని యజమాని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. ఉపాధ్యాయులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. ఉపాధ్యాయులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధ్యాయులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధ్యాయులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధ్యాయులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.